

Москва
ТТТ 103

7.10.92

**Поднял занавес
в новом сезоне
Московский ТЮЗ**

По традиции первый его спектакль «Гуд бай, Америка!» был благотворительным в пользу детского дома № 46. А сейчас в ТЮЗе идет репетиция нескольких постановок текущего сезона. Ближайшей премьерой будет «Невероятный иллюзион Эрни» современного английского драматурга А. Эйкборна. Его ставит художественный руководитель Минского молодежного театра В. Котовицкий. Главный режиссер ТЮЗа Г. Яновская обратилась к «Иванову» Чехова, главная роль предложена С. Шакурову. Инсценировку чеховских рассказов сделал режиссер К. Гинкас, он же и осуществляет ее. На главные роли приглашены актеры М. Неелова и А. Абдулов.

Нос. с
лей
ствет
щи
робы
моск. прав. в
1992